
Τί είναι το Career Compass?
. Το Career Compass είναι ένα ολοκληρωμένο
πρόγραμμα εκπαίδευσης και εργαλείων
συμβουλευτικής, σχεδιασμένο να υποστηρίξει άτομα
που βρίσκονται στο σταυροδρόμι της καριέρας τους,
και ιδιαίτερα όσους αντιμετωπίζουν προκλήσεις ή
επιστρέφουν στην αγορά εργασίας. Παρέχει
εξατομικευμένη εκπαίδευση και πόρους για να
βοηθήσει τους συμμετέχοντες να αξιολογήσουν τις
δεξιότητές τους, να εξερευνήσουν ευκαιρίες εργασίας
και να αναπτύξουν ένα εξατομικευμένο εκπαιδευτικό
σχέδιο για την επαγγελματική τους εξέλιξη ή
την επιτυχή τους μετάβαση σε νέες θέσεις.
Η εκπαίδευση και τα εργαλεία του Career Compass
συνδυάζουν την ανάπτυξη δεξιοτήτων, την
επαγγελματική διερεύνηση και τον εκπαιδευτικό
σχεδιασμό με έναν διαισθητικό και προσιτό τρόπο.
Προσφέρει πρακτικά εργαλεία για τον εντοπισμό
επαγγελματικών μονοπατιών και δεξιοτήτων με
ιδιαίτερη έμφαση στα άτομα που αντιμετωπίζουν
εμπόδια, όπως μακροχρόνια ανεργία ή επαγγελματικά
κενά. Ενισχύοντας την αυτοπεποίθηση και
προάγοντας τη συνεχή εξέλιξη, το Career Compass
ενδυναμώνει τους συμμετέχοντες να ξεπεράσουν τις
δυσκολίες και να πετύχουν βιώσιμη επαγγελματική
επιτυχία.

Άνθρωποι που βρίσκονται σε σταυροδρόμι 
καριέρας και αναζητούν εργασία.
Αυτή η ομάδα περιλαμβάνει άτομα που 
αντιμετωπίζουν κοινωνικοοικονομικά, 
δημογραφικά και εκπαιδευτικά εμπόδια στην 
απασχόληση. Βασικές υποομάδες είναι οι νέοι 
(18-24 ετών) που ξεκινούν την καριέρα τους, οι 
μεγαλύτεροι σε ηλικία ενήλικες (50+) που 
αντιμετωπίζουν προκλήσεις λόγω ηλικίας, οι 
πρόσφυγες και μετανάστες που αντιμετωπίζουν 
εμπόδια ένταξης, τα άτομα με χαμηλό μορφωτικό 
επίπεδο και περιορισμένες δεξιότητες, καθώς και 
οι νέοι που δεν εργάζονται, δεν σπουδάζουν και 
δεν συμμετέχουν σε κάποιο είδους κατάρτισης 
(NEETs), οι οποίοι διατρέχουν κίνδυνο 
μακροχρόνιας ανεργίας.

Σε ποιον απευθύνεται το Career 
Compass;
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Απόψεις και γνώμες που εκφράζονται είναι όμως μόνο 
εκείνες του/των συγγραφέα/ων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης ή της Ευρωπαϊκής Εκτελεστικής Υπηρεσίας Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η 
Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνες γι' αυτές.Αριθμός έργου: 2024-1-
FI01-KA220-ADU-000243871

Εκπαιδευτές Καριέρας, Σύμβουλοι, 
Γραφεία Απασχόλησης και Παρόχοι 
Συνεχιζόμενης Κατάρτισης
Αυτή η ομάδα περιλαμβάνει 
επαγγελματίες και οργανισμούς που 
βοηθούν στη λήψη αποφάσεων για 
την καριέρα, την αναζήτηση 
εργασίας και την επαγγελματική 
ανάπτυξη. Περιλαμβάνει εκπαιδευτές 
και συμβούλους καριέρας, γραφεία 
απασχόλησης που παρέχουν 
υποστήριξη εύρεσης εργασίας, 
συμβούλους σε προγράμματα 
ανάπτυξης καριέρας, καθώς και 
παρόχους συνεχιζόμενης κατάρτισης 
που προσφέρουν προγράμματα 
αναβάθμισης δεξιοτήτων και 
πιστοποιήσης. Αυτοί οι επαγγελματίες 
διαδραματίζουν καθοριστικό ρόλο 
στην καθοδήγηση των ατόμων προς 
την επιτυχία και την ανάπτυξη στην 
καριέρα τους

Χάραξη σταδιοδρομίας και εργαλειοθήκη 
για άτομα που βρίσκονται στο σταυροδρόμι 
της καριέρας τους και αναζητούν εργασία

Διάρκεια προγράμματος: 1.11.2024 – 30.4.2027
Αριθμός προγράμματος : 2024-1-FI01-KA220-ADU-

000243871



Αποτελέσματα του έργου

Ένα εκπαιδευτικό πλαίσιο και οδηγός
για τον εντοπισμό προκλήσεων,
ευκαιριών και αναγκών.
Εκπαίδευτικό πακέτο και εργαλειοθήκη
για τον προσδιορισμό και την ανάπτυξη
επαγγελματικών διαδρομών.
Ένας οδηγός χρήσης για εκπαιδευτές
και συμβούλους καριέρας συντονιστές,
γραφεία εύρεσης εργασίας και
παρόχους δια βίου μάθησης, για την
υποστήριξη αποτελεσματικής
εκπαίδευσης. Στις 14-15 Νοεμβρίου 2024,

πραγματοποιήθηκε στην πόλη Łódź της
Πολωνίας η πρώτη συνάντηση των εταίρων
του έργου "Πυξίδα Καριέρας".Κατά τη
διάρκεια των συζητήσεων, οι εταίροι είχαν
την ευκαιρία να ανταλλάξουν εμπειρίες, να
συζητήσουν τις συγκεκριμένες ανάγκες των
ομάδων-στόχος τους και να συζητήσουν
για τις λεπτομέρειες του σχεδίου δράσης.
Χάρη στο δημιουργικό διάλογο,
καθορίστηκαν με επιτυχία οι κοινοί στόχοι
και μπήκαν τα θεμέλια για την πραγμάτωση
των στόχων του έργου. Τα επόμενα στάδια
συνεργασίας θα επικεντρωθούν στην
ανάπτυξη καινοτόμων εργαλείων για την
υποστήριξη στη λήψη αποφάσεων ατόμων
σε σταυροδρόμι στην καριέρα τους, με
στόχο την ενίσχυση των ευκαιριών των
συμμετεχόντων στην αγορά εργαίας.

Η πρώτη συνάντηση του 
προγράμματος στην Πολωνία
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Τα πρώτα μας βήματα
Το Πακέτο Εργασίας 2 του έργου Erasmus+ Career

Compass επικεντρώνεται στην υποστήριξη των
ενηλίκων σε κρίσιμα στάδια καριέρας ή εκείνων
που αναζητούν εργασία. Η ομάδα αναλύει τα
εργαλεία σχεδιασμού καριέρας που
χρησιμοποιούνται σε όλη την Ευρώπη, όπως το
Europass, η μικροεκμάθηση και καινοτόμες
μέθοδοι όπως η συνέντευξη κινήτρων και οι
αναστοχαστικές ασκήσεις - όλες με στόχο την
ενίσχυση της αυτογνωσίας, των κινήτρων και
των πρακτικών δεξιοτήτων. Αυτή τη στιγμή,
εργαζόμαστε πάνω σε έναν οδηγό υποστήριξης
της λήψης αποφάσεων καριέρας, βασισμένο
στα δεδομένα που προέκυψαν απο τις εθνικές
μελέτες. Ο οδηγός θα αξιολογηθεί από ειδικούς,
θα μεταφραστεί στις εθνικές γλώσσες και θα
δοκιμαστεί από χρήστες. Το τελικό αποτέλεσμα
θα είναι πρακτικά και προσβάσιμα εργαλεία για
την ενίσχυση της απασχολησιμότητας των
ενηλίκων σε όλη την Ευρώπη.

Τέσσερις οργανισμοί από τέσσερις
ευρωπαϊκές χώρες με διαφορετικές
αρμοδιότητες αναπτύσσουν τα
αποτελέσματα της Career Compass.

Αυτοί οι τέσσερις οργανισμοί είναι:

VAMK Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα
Εφαρμοσμένων Επιστημών (Φινλανδία) –
Συντονιστής έργου

Οργανισμοί που εργάζονται 
στο Career Compass
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Ίδρυμα για την Ανάπτυξη Διεθνών και 
Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων FRAME 
(Πολωνία)

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΜ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΚΔΒΜ 
(Ελλάδα)

Innopares Consultores y Formadores S.L 
(Ισπανία)

Ακολουθήστε μας στα μέσα: 

WEBSITE FACEBOOK INSTAGRAM
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